
Všeobecné podmienky účasti na Letnom umeleckom 
tábore 

 

Zmluvný vzťah 

Zmluvný vzťah medzi Rodičovským združením pri Základnej umeleckej škole Trenčín (ďalej len RZ pri 
ZUŠ) a objednávateľom (ďalej len rodič) vzniká odovzdaním riadne vyplnenej Záväznej prihlášky na 
Letný umelecký tábor a preukázaním dokladu o zaplatení ceny objednávateľom.   
 
Cena 
1. turnus  80,00 €  
2. turnus  100,00 €   
(v cene je desiata, obed, olovrant, pitný režim, výtvarné aktivity, ceny do súťaží) 
Rodičia, ktorí záväzne prihlásili svoje dieťa do denného tábora môžu uhradiť sumu za tábor nasledovne 
bankovým prevodom – ako variabilný symbol /VS/ pri prevodoch uvádzajte rodné číslo účastníka a do 
poznámky uvádzajte meno dieťaťa. 
 
Číslo účtu v tvare IBAN: SK82 5600 0000 0006 0988 0001 
Suma musí byť uhradená v plnej výške najneskôr 3 pracovné dni od vykonania rezervácie   konkrétneho 
termínu tábora. 
 

Nástup detí na tábor 

Pri nástupe do tábora si deti prinesú: prihlášku, ktorej súčasťou je aj potvrdenie o zdravotnom stave 
dieťaťa je potrebné priniesť najneskôr v deň nástupu dieťaťa do tábora podpísanú rodičom. 
Nevyžadujeme, aby potvrdenie o zdravotnom stave dieťaťa bolo podpísané lekárom, stačí podpis rodiča 
– zodpovedného zákonného zástupcu, kópiu dokladu o úhrade sumy za tábor a kópiu preukazu 
poistenca.  
Ak dieťa užíva lieky, je nutné túto skutočnosť uviesť pri nástupe na tábor a lieky odovzdať zodpovednému 
učiteľovi. 
Akákoľvek zmena hodiny nástupu alebo prevzatia detí zo strany rodiča musí byť oznámená mejlom,  
prípadne telefonicky na 0911 046 614. 
 
Povinnosti a práva objednávateľa 

Príchod dieťaťa do tábora /každý deň/ je vždy od 07:30 do 8:00 h. /ak nie je dohodnuté inak/. Vyzdvihnutie 
detí z tábora je vždy do 16:30 /ak nie je dohodnuté inak/. 
Rodič zodpovedá za úplné a pravdivé údaje v zmluve. 
Telefonický kontakt bude oznámený rodičom najneskôr pri nástupe detí na tábor. 
Cenné veci ako oblečenie, zlaté retiazky, mobilné telefóny, fotoaparáty, elektronické hry a iné 
neodporúčame dávať deťom do tábora. Za ich stratu  organizátor nezodpovedá. Cennejšie veci je nutné 
uschovať u zodpovedného učiteľa. 
 

Odstúpenie od zmluvy 

Objednávateľ môže odstúpiť od zmluvy iba písomnou formou a uhradením storno poplatku. Odstúpenie 
od zmluvy je platné dňom doručenia písomného oznámenia do ZUŠ. 

 

 

 



Storno podmienky 

Storno podmienky 

– v prípade stornovania 15 a viac kalendárnych dní pred nástupom tvorí storno 25 % z ceny tábora. 
– storno od 2 do 14 kalendárnych dní pred nástupom predstavuje 50% z ceny tábora. 
– v prípade stornovania 1 a menej kalendárnych dní pred nástupom, resp. v prípade nenastúpenia na 
pobyt predstavuje storno 100% z ceny pobytu. V tomto prípade však ponúkame aj možnosť prehlásiť 
dieťa na iný termín tábora. 
 
Záverečné ustanovenia 

Tieto podmienky účasti platia od 01.01.2024 a sú neoddeliteľnou súčasťou záväznej prihlášky dieťaťa na 
tábor. Pripomienky ako aj reklamácie treba podať písomne najneskôr do 30 dní po návrate z tábora. 
Privítame všetky vaše návrhy a postrehy. 

Rodič podpísaním Záväznej prihlášky dieťaťa do tábora potvrdzuje, že sa oboznámil s týmito zmluvnými 
podmienkami a súhlasí s nimi.  

 


